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Ο περί Έκτακτων Υπαλλήλων (Διορισμός σε Δημόσιες Θέσεις) Νόμος του 1991 
εκδίδεται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας 
σύμφωνα με το Άρθρο 52 του Συντάγματος. 

Αριθμός 45 του 1991 

ΝΟΜΟΣ ΠΡΟΝΟΩΝ ΠΕΡΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΘΕΣΕΙΣ 
ΑΡΙΘΜΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΑΝΩ ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΗ ΒΑΣΗ 

Επειδή εξακολουθεί να υπάρχει αριθμός υπαλλήλων που υπηρετούν στη 
δημόσια υπηρεσία πάνω σε έκτακτη βάση για την κάλυψη μόνιμων 
αναγκών και οι οποίοι: 

(α) Είχαν προσληφθεί μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 1984, αλλά δε 
διορίστηκαν με βάση τον περί Έκτακτων Δημόσιων Υπαλλήλων 
(Διορισμός σε Δημόσιες Θέσεις) Νόμο του 1985, γιατί δεν είχαν 
τα απαιτούμενα προσόντα της θέσης, τα οποία όμως στο μεταξύ 
έχουν αποκτήσει' ή 

(β) είχαν προσληφθεί μέχρι τις 27 Σεπτεμβρίου 1985· ή 
(γ) προηγουμένως απασχολούνταν πάνω σε ωρομίσθια βάση και 

μετατράπηκαν σε εκτάκτους μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 1985* ή 
(δ) υπηρετούσαν στις 26.5.1989 στο Τμήμα Υπηρεσιών Κοινωνικής 

Ευημερίας ως Καθαρίστριες, Μάγειροι ή Οδηγοί/Φροντιστές, 
και που δεν έγινε κατορθωτό να διοριστούν σε δημόσιες θέσεις, 
σύμφωνα με την υφιστάμενη διαδικασία. 

Και επειδή από τα πράγματα κρίνεται απαραίτητος για την κανονική 
και απρόσκοπτη λειτουργία της δημόσιας υπηρεσίας ο διορισμός τους 
κατά παρέκκλιση της υφιστάμενης νομοθεσίας. 

Γι* αυτό η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει τα ακόλουθα: 
1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί Έκτακτων Υπαλλήλων 

(Διορισμός σε Δημόσιες Θέσεις) Νόμος του 1991. 
2.—(1) Στον παρόντα Νόμο— 

«έκτακτος υπάλληλος» σημαίνει αδιόριστο υπάλληλο που υπηρετεί 
στη δημόσια υπηρεσία πάνω σε έκτακτη βάση και ο οποίος: 

(α) Υπηρετούσε πάνω σε έκτακτη βάση και στις 31 Δεκεμβρίου 
1984, αλλά δεν είχε τα απαιτούμενα προσόντα της θέσης 
στην οποία υπηρετούσε, τα οποία στο μεταξύ έχει αποκτήσει­

(β) προσλήφθηκε μεταξύ 1ης Ιανουαρίου 1985 και 27ης Σεπτεμ­

βρίου 1985· ή 
(γ) προηγουμένως απασχολείτο πάνω σε ωρομίσθια βάση και 

μετατράπηκε σε έκτακτο μέχρι της 31ης Δεκεμβρίου 1985* ή 
(δ) από τις 26.5.1989 υπηρετεί στο Τμήμα Υπηρεσιών 

Κοινωνικής Ευημερίας ως Καθαρίστρια,» Μάγειρας ή 
Οδηγός/Φροντιστής, 

αλλά δεν περιλαμβάνει ωρομίσθιο υπάλληλο ή έκτακτο υπάλληλο του 
επιτόπιου προσωπικού των Διπλωματικών Αποστολών της Δημο­

κρατίας στο εξωτερικό* 
«μόνιμες ανάγκες» σημαίνει ανάγκες απρόβλεπτης διάρκειας. 

Προοίμιο. 

160 του 1985. 

Συνοπτικός 
τίτλος. 

Ερμηνεία. 


